Corrigé exercice vecteur

Exercice 44 p.151

a)ﬁ—l—m = ﬁ—i—ﬁcomme}ﬁ:ﬁ

= lﬁ par la relation de Chasles

b)(ﬁ—l—@ = G’?%—ﬁ?comme@:ﬁ

= (7—1) par la relation de Chasles

c)ﬁ—l‘?—} = ﬁ+f§en changeant le signe - en +
= B—%ﬁcommeﬁ:ﬁ

= E par la relation de Chasles
d) BG + GH = BC par la relation de Chasles

— . —
e) B? + C@ + B?>' = 0+ B? en utilisant que B? + C@ = 0 comme ce sont des
vecteurs opposés ce que 'on peut retrouver par la relation de Chasles

= BC comme ajouter le vecteur nul ne change rien

f)ﬁ+ﬁ+ﬁ+ﬁ = ﬁ—l—ﬁ—i—(ﬁ—l—ﬁenchangeantl’ordre

= ﬁ en utilisant trois fois la relation de Chasles



9) /@ — C@ = E + B? en changeant le signe - en +
= 1@ en utilisant la relation de Chasles

h)ﬁ—B?—’—Cﬁ = ﬁqLC@—i—C@enchangeantlesigne—en—i—
= ﬁ—i—ﬁ?jtc"ﬁcomme@:ﬁ
= C@comme]ﬁ—kﬁ:ﬁ

i)Eﬁ—l—ﬁ—gﬁ—ﬁ = @—i—m—i—ﬁ—i—lﬁenchangeant les signe - en +
= I?I—F ﬁ + B? -+ ﬁ en changeant l'ordre

= _fvﬁ en applicant trois fois la relation de Chasles



